NHCcTpyKkuun 3a pabota - Conlit®

U3unucnaBaHe Ha pa3mepuTe.

CbeaunHeHus

B0 ks 4- cTeHHa 3awuTa
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Kak pa usnonsame tabnuuure n C
rpachukuTre.

pac 600
OnpepeneTe cekUuMoHHUA bakTop Hp/A Ha 40
nsonunpaxusa npocdun. Cnen ToBa BUXTE
rpacdhukata Ha Tuna Conlit, kouTo ce 400 -
N3M1CKBa, U BPEMETO 3a NoXapo3saluumTa. o |
Mpumep |

Cekuna HEA 200 tpsibea ga 6bae
noxapo3sawuteHa ¢ Conlit 150 3a 90 MuH.
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100
M3ucksa ce 3-CTeHHa 1 4-CTeHHa 4
KOHCTPYKLMA 3a obe3onacsiBaHe.

Hp/A =108 m™ 3 -cTeHHa noxaposalumta
Hp/A = 145 m™ 4 - cTeHHa noxaposaluuTa

Ha rpadmkaTa Ha Conlit 150 npn 90
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Section factor m”

90 minutes

MUHYTU TPbrHETE BEPTUKANHO Harope oT © ]
108 Ha xopu3oHTanHara oc. 600 - 25 30{35 40 50
TemnepatypHaTa kpuBa, mapkupaHa ¢ 30 T
ce npecuya npu npubn. 415 °C. 500 —i
TemMnepaTtypHaTta Kp1Ba, MapkupaHa ¢ 25 aa]— AT AT h
ce npecuya npu npmbn. 465 °C. Ako, /////
Hanpumep, ce n3nonssa MakcumarnHa 300 _
Temnepartypa 3a ctomaHaTa 450°C, V// =
HeobxoaumaTa nsonaums Tpsiésa ga e ¢ 200 7
Han-manko 30 mm gebenuHa. CbWwnAaT s —
MEeTOA Cce U3Mnona3ea, 3a Ja ce Hamepu 0 100 200 300 400 b
MUHUManHaTta gebenuHa 40 mm 3a Section factor m o 23D _ o
Hp/A =145 m (4 cTeHHa noxapo3aluTa).
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JebenuHa 20 MM ce n3nomnssa camo, KbAeTo
MSICTOTO € orpaHuyeHo. MuHamanHaTa gebenuvHa
e 25 mm (Bnoxkute Tpsbea ga 0bgat MUHUMYM 25 MM).

3- cTeHHa 3awuTa

ROCKWOOL A/S cu 3ana3sa npaBoTo Aa NpaBu HEOOXoaMmMuTe
nNpoMeHu No npoaykTa no Bcsko Bpeme. CrniegoBaTenHo
TexHMYeckute cneumndurkauum nognexart Ha NMPOMEHN.



